

## 中共警察连番暴力执法 民愤难平围堵 图

【阿波罗新闻网 2014-06-25 讯】



2014年6月23日，近千名浙江省嘉兴市的民众将打人的巡警包围，有人更站在警车顶上要求对方道歉。而殴打残疾卖艺夫妇的巡警一直躲在车里。（围观者摄）

一对残疾的夫妇周一（23日）晚，在位于嘉兴市城南明珠小区附近卖唱时，遇到数名巡逻的协警驱赶，其中一人更被强行带上警车，触发接近一千人聚集，并为残疾夫妇讨公道。

围观者林先生对本台表示，由于被打的夫妇都是残疾人，男的失明，女的腿残，途人均认为巡警的行为太野蛮，根本不应该对弱势群体施展暴力，于是立即把他们围了起来。然而，打人的巡警便躲在车里，拒绝下车道歉，期间，更一度有民众站在警车上高喊要道歉。

他说：巡警只是在那边经过，说不过来就打，而且对方还是残废。那些民众就站在警车上，不让他们走。围堵的人很多很多，都要求道歉，为卖艺的讨回公道。围观的人也有很多，警察去了有2辆警车，4辆电单车，没有驱赶那些围观的民众，也没有驱赶讨公道的民众。

围堵持续约1个多小时，接报的警察来到现场把打人的巡警带走后，在场的千名民众才陆续离开。

另一名围观者小美说，事发后卖艺夫妇同时被警方带走，至周二仍然未有他们的最新消息，未清楚是否遭到拘留或已经获释。

她说：就是要他们道歉也很正常，把人打了还带走，让他的妻子留在那里。大部份群众只在旁边看，也不能把他们怎么样。然后（巡警）打电话报警了，然后来了很多人就把我们隔开了，（巡警）就走掉了。但残疾人已经被带走了，不知道后来怎么样。

就事件，本台曾致电嘉兴市公安局，但电话没有人接听。至于浏览嘉兴市政府的官网，也没有对该事件的任何通报。

另外，湖南省浏阳市周日也发生警民冲突。数名警察到邮电路处理一宗纠纷时，误伤一名孕妇。由于警察拒绝道歉，触发逾百民众围堵谴责，交通严重堵塞。

记者尝试联络在网上发消息的目击者，但他接到电话后匆匆挂线。

他说：看到监控也是那么一回事，我也不知道，就算了。

至于事发现场附近的集里派出所，接听电话的警察拒绝作出回应。

他说：这个我们不方便跟你透露，因为我们有4个组，然后今天是轮到他们值班，前天不是我们值班，不清楚。要不你后天打电话过来，后天是他们值班。

据目击者在网上称，误伤孕妇的警察躲入警车里，民众便把他们包围。事件持续约2个小时后，大批浏阳市的警察出动增援，除把被围堵的警察带离现场外，在驱赶民众时双方发生肢体推撞，数名民众被抓走。

[阿波罗网](#)责任编辑：zhongkang 来源：RFA

本文URL: <http://https://www.aboluowang.com/2014/0625/409643.html>

【郑重声明：新闻和文章取自世界媒体和论坛，本则消息未经严格核实，也不代表《阿波罗网》观点。】